

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Соціальна робота»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
зі спеціальності 231 Соціальна робота

Щодня фахівці з соціальної роботи зіштовхуються з низкою соціальних проблем, вирішення яких вимагає високого рівня компетентності та професіоналізму. З огляду на це, перед закладами фахової передвищої освіти стоїть не легке завдання – підготовка майбутніх соціальних працівників, готових діяти в нових умовах, реагувати на суспільні виклики, професійно надавати соціальні послуги. Випускники спеціальності «Соціальна робота» повинні бути готовими до роботи з різними категоріями клієнтів.

Пропонована освітньо-професійна програма містить всі необхідні для такого типу документів структурні елементи. Навчальний план підготовки здобувачів фахової передвищої освіти в повному обсязі відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення обов'язкових й вибіркових навчальних дисциплін, їх перелік та обсяг, поетапність реалізації практик, виконання аудиторної та самостійної роботи відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота». Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх соціальних працівників.

В наданій освітньо-професійній програмі чітко простежується логіка, смислова єдність усіх її компонентів. Оволодіння знаннями, передбаченими змістом програми, дозволить майбутнім фахівцям соціальної роботи отримати ґрунтовну професійну підготовку, що відповідає сучасним вимогам. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми складена відповідно до вимог підготовки, є логічною і послідовною, повністю узгоджується зі Стандартом фахової передвищої освіти спеціальності Соціальна робота.

В цілому пропонована освітньо-професійна програма дозволяє забезпечити необхідну підготовку фахівців, які матимуть ґрунтовні професійні знання, володітимуть розвинутими вміннями і навичками щодо здійснення соціальної взаємодії та ефективного використання новітніх технологій соціальної роботи та соціальної допомоги різним групам клієнтів. Вищезазначене дає підстави зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма підготовки за спеціальністю 231 «Соціальна робота» галузі знань 23 «Соціальна робота» у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» повністю відповідає освітньому стандарту за спеціальністю 231 «Соціальна робота» і дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців із соціальної роботи.

Директор
Чернігівського обласного центру
соціальних служб



А.А. Кот